



“徽动消费·合肥GO”首轮政府消费券发放

——合肥市启动2024“徽动消费·合肥GO”消费促进年活动暨百大集团“i百大”平台上线仪式

乘新春东风，促消费增长。3月16日，合肥市2024消费促进年启动仪式暨合肥百大统一线上平台“i百大”上线仪式在淮河路步行街鼓楼名品中心门前举行，省商务厅、市政府、市商务局、庐阳区政府相关领导，相关参展企业、协会负责人、媒体代表、品牌代表与广大合肥市民共同见证了这一里程碑时刻。活动现场，百大集团党委书记、董事长沈校根致辞并重点推介百大统一线上平台“i百大”。

消费者的需求日益多元化，数字经济与实体经济的深度融合已成为大势所趋。沈校根在致辞中强调了大力发展数字经济的重要性，他指出：“今年是全国及省、市消费促进的关键年，‘i百大’统一平台顺势应时上线，这既是我们推进新型消费、发展数字经济的务实举措，也是百大集团积极适应互联网时代消费需求线上模式新探索。”

作为百大集团深入实施数字消费的重要平台，i百大基于电商逻辑，依托合家福超市O2O模式融合百货、家电、农产品业态，拥有企业团购、跨境电商、自营业务等特色服务模块，并打通了线上线下会员体系及储值卡互通使用。平台覆盖旗下20家百货名品、200余家合家福超市、24家百大电器等全业态，集“即时零售+电商+生活服务”于一体，实现了线上百大“统一形象、统一入口、统一会员、统一商品、统一结算、统一运营”六个统一。

“i百大”的推出不仅是百大集团数字化转型的重要一步，也为消费者提供了更加高效的购物渠道。平台以“多、快、



好、省”为核心目标，多——商品多，10多万商品精选上架；快——速度快，300家门店线下履约，小时达、即时享；好——品质好，从源头直达消费者，全过程严把质量关；省——最省钱，大牌促销限时秒杀，叠加优惠价格最优。i百大，旨在洞察全年龄段消费者的需求迭代，以持续专业的高效运营，致力于实现百大新老用户在线上更便捷、更省心的新零售模式。上线期间，新用户注册即送205元券包，i百大平台联合品牌、异业、银行等推出多重立减活动，进一步加持好物性价比，让消费者畅享线上的同时更惠享消费。

同日，2024“徽动消费·合肥GO”

消费促进年也正式启动，首轮3000万政府消费券同步发放，旨在通过一系列消费刺激政策和市场活动进一步增强居民的消费信心，激发市场动能，促进消费增长。活动现场，淮河路步行街特别设立了展销专区，“i百大”也借此机会与消费者正式“见面”。而酷品云数科作为“i百大”项目的技术服务商，积极提供技术与运营服务支撑，助力活动顺利进行。

今后，百大集团也将继续深化数字化转型，加强线上线下融合升级，全方位提升消费者的购物体验，助力构建安徽更加繁荣的消费市场生态。

(营运中心)

塑百年百大 铸诚信长城！

百大集团旗下9家企业获得首批“安徽省线下购物无理由退货承诺优秀单位”荣誉称号

2024年3月15日上午，黄山市2024年纪念“3·15”国际消费者权益日启动仪式隆重举行。仪式上，黄山百大荣获安徽省“优秀线下无理由退货承诺单位”称号，这是黄山百大诚信建设继安徽省“皖美品牌示范企业”、安徽省“放心消费示范单位”、安徽省“诚信单位”等荣誉称号后，获得的又一项省级殊荣。

黄山百大自2005年9月10日开业以来，始终致力于诚信建设，积极响应市区两级政府消费者权益保护要求，并在相关职能部门的倾心指导下，建立了完善的诚信服务体系。公司秉承百大集团“您的满意 我的追求”的服务理念，将徽商精神融入企业发展中，紧紧围绕“安全、质量、价格、服务、维权”五个放心消费，用心用情打造“放心消费示范”商场。通过强化上柜检验制度和品牌调整优化，为消费者提供丰富多样的品质商品；通过服务创新、技术创新，线上线下融合，提升购物体验，营造舒适、便捷的购物场景；通过完善无理由退货等售后服务机制，让消费者始

终购物无忧，买的放心、称心。

同一天，六安市消保委开展了《2024年“3·15”国际消费者权益日》现场主题活动，在活动上对一批服务突出、放心消费的重点企业进行了授牌表彰。六安百大荣获“安徽省线下购物无理由退货承诺优秀单位”荣誉称号。

作为六安市重点商贸流通企业，六安百大在集团公司的坚强领导下，六安市委市政府的大力支持下，始终贯彻集团公司“销量为主、效益为先、服务至上、风险可控”的经营理念，以实际行动出真招，优化营商环境，提升服务质量和品牌影响力，始终致力于提升皖西人民生活质量和市民满意度而不懈奋斗。

为进一步提升消费者满意度，保障消费者权益，六安百大通过不断谋划，郑重做出“十大承诺”，内容涵盖商品进货、明码标价、计量检测、诚信经营、15天无理由退货等多重服务承诺，同时率先开展“先行赔付”制度，争取全方位服务消费者，以“110”的服务作风和“保姆式”的售后服务“延续着消费者的信任，书写着国企上市公司的担

当。

黄山百大、六安百大此次受表彰只是百大集团近65载发展历程中坚持诚信经营缩影。“满意消费长三角·放心消费在安徽”活动开展以来，百大集团积极响应，在市场监管部门的指导下，全方位全域深化推进无理由退货活动，始终以顾客为中心，擦亮了“放心消费在百大”的金字招牌，旗下鼓楼商厦、商业大厦、巢湖百大、合家福港汇广场、淮南百大、铜陵百大、蚌埠百大购物中心、六安百大、黄山百大等9家企业获得全省线下购物无理由退货承诺优秀单位。

也就是在当天，百大集团在全公司范围内开展历时100天的第30届“双创”活动，以“您的满意，我的追求”为服务宗旨，创新服务举措，实行先行赔付、线下15天无理由退货、异地异店线下退换货等服务承诺，进一步提升服务质量，提高顾客满意度，持续增强广大顾客在百大“放心购物、退货无忧”的消费体验。

(党群中心)

3月14日下午，百大集团党委书记、董事长沈校根主持召开理论学习中心组（扩大）学习会议，2024年度第9次党委会议，传达学习全国两会精神及省委有关会议精神，部署安排集团贯彻落实工作。集团领导班子成员，各中心部室及总部办公成员企业主要负责人参加会议。

会议指出，今年全国两会是在迎接新中国成立75周年之际、实现“十四五”规划目标任务的关键之年召开的重要会议。集团各级党组织要把学习贯彻全国两会精神作为当前和今后一个时期重要政治任务，坚持深学深悟、强化对标对表、聚力见行见效，不折不扣地把党中央决策部署、省委市委工作要求落到实处，把实干、责任、担当书写在推动集团创新转型发展的生动实践中，以高质量履职推动企业高质量发展。

会议要求，要以巩固提升“深改革、精管理、促转型、大提升”行动80条创新举措为全年工作之纲，做好任务分解，明确责任、细化举措，狠抓具体落实。要抢抓国家扩大内需和全面促进消费战略机遇，积极在循环经济领域拓展新的赛道，积极培育壮大智能家居、国货“潮品”等新的消费增长点，组织好、策划好、开展好第30届“创一流企业、创一流服务”百日大竞赛，推动商品和服务质量不断提高。要坚持做强做大两大主业，持续拓展突破五大新业，深化不同业态融合，促进产业链向上下游延伸，增强企业发展新动能。要坚持“一切业务数字化、一切数字业务化”，全力推进“数字百大”工程落地，加快推进线上统一平台建设步伐，按照专题调度会“一个明确、九项加强、一个确保”的总要求，全力以赴抓落实、提质量、见成效，持续发力小程序、直播和即时零售三大平台，全力直发“i百大”，提升线上运营能力，集中心力量，集聚资源推动线上销售提质增效。

会议强调，要拉高标杆对标对表。各成员企业、各业态都要敢与行业标杆对标，找差距、补短板、强弱项、固底板、扬优势，拓展视野格局，勇于创新突破，以思维“破冰”引领行动“破题”。要迎难而上担当作为。各级管理人员要以高度的政治自觉和行动自觉，在工作中强化执行力、提升思考力、增强创新力、大兴务实之风、弘扬清廉之风、养成俭朴之风，直面挑战，担当作为，为实现全年目标任务奋力拼搏，以高质量发展的实际成效迎接新中国成立75周年，迎接百大集团成立65周年。

【坚持深学深悟 强化对标对表 聚力见行见效】百大集团党委传达学习全国两会精神

(党群中心)



遇见自我 繁花自现

合家福超市38女神节打造“公主请”情感营销美学

春光寻春，暖意萌动，所有美好，都在悄然发生。三八女神节来临之际，合家福超市以“遇见繁花”为主题，为“公主们”精心打造了一场前所未有的“繁花”视觉盛宴，以娇嫩温馨的粉色为主色调，全面唤醒春日生机，彰显女性之美。活动期间，合家福超市围绕70、80、90、00后四类女性客群，联合各大品牌组织开展“公主请上车”“公主请上班”“公主请下单”“公主请郊游”等一系列主

题营销活动，通过品牌品类折扣、劲爆单品及满减优惠等多种福利，再加上卖场的氛围布置和商品的陈列组合，打造多样化的消费体验场景，为各个年龄段的女性消费者打造了专属她们的购物天堂，给她们全方位地宠爱升级。

遇见自我，繁花自现。此次女神节活动，合家福超市紧贴“她经济”浪潮，策划推出“公主请”系列营销活动，旨在深入挖掘并精准捕捉女性消费者的内心诉求，创新打造沉浸式购物体验，力图在满足顾客实际消费需求的同时，激发其对高品质生活的向往与追求，从而实现购物体验与情感价值的双重升级。

(百大合家福)



小汤圆 大温情

正月十五喜庆多，阖家团圆幸福多。2024年2月24日正值元宵佳节，巢湖百大开展了一场热热闹闹的“欢喜闹元宵”活动，为广大消费者送上热腾腾的汤圆，送的是汤圆，吃的是温暖。

上午十点钟，工作人员早已忙的不亦乐乎，有的烧水，有的拆袋，有的在煮汤圆，有的在整理餐盘，在大家的共同协作下不一会热气腾腾的汤圆出锅了。“小朋友，快过来，喝一碗热乎乎的汤圆暖暖身子！”工作人员带着亲切的慰问和美好的祝福，将一碗碗汤圆送到每一位顾客的手中。大家吃着香甜软糯的汤圆，脸上的笑容比馅儿还要甜。现场欢声笑语，气氛融洽，十分温馨。

本次活动共发放汤圆300多份，小小的汤圆凝聚着巢湖百大对广大消费者满满的祝福和关心，它不仅传承了中华民族传统节日的优良风俗，营造了良好的节日氛围，更增强了商场和广大消费者之间的情感。一碗汤圆、一个微笑、一句问候……送出去的是温暖，收获的是感动。

(巢湖百大)

2024女神节 一起“热辣滚烫”



春风有信，花开有期，春日活力，“拳击热”走起！随着2024年女神节的到来，蚌埠百货大楼精心策划并开展了一场“拳力以赴，热辣滚烫”特别企划活动，让顾客朋友们体验到了拳击带来的独特魅力。

活动前期，蚌埠百货大楼提前准备了拳击手套和立式沙袋，并且对活动场地进行布置，营造出了一个充满活力的拳击体验空间，点燃了在场顾客朋友们的参与热情，每位参与者都在本次的体验活动中收获了快乐和自信。

这一天，用拳来放松身心、体会运动乐趣。从今以后，释放“拳”力，突破自我，在不同岗位上散发独特光芒，在“热辣滚烫”的生活中全力以赴。

(蚌埠百货大楼)



滨湖百大 女神节

春风拂面，万物复苏，我们迎来了这个特别的日子——国际妇女节。在这个充满爱与尊重的时刻，让我们一起走进商场，为那些在我们生活中闪耀的女性们送上最真挚的祝福！女神专属购物盛宴，美丽不打烊！

为了庆祝这个特殊的日子，滨湖百大精心策划了一系列女神专属的购物活动。无论是时尚服饰、美妆护肤，还是精致饰品，应有尽有，让享受购物乐趣的同时，感受到对女性的敬意与关爱。

致敬伟大女性，力量与你同在！二楼中庭的拳击美陈点，为消费者带来了拍照体验，现场拳击擂台，让女神们体验了拳击的乐趣。帅气的男模为客户送上了一份玫瑰花的祝福。

在这个国际妇女节，我们要向那些勇敢、智慧、无私的女性们致敬。她们是母亲、是妻子、是女儿，更是职场精英、社会领袖。她们用自己的力量，为这个世界带来了更多的美好与希望。在这个特别的日子，让我们一起为她们喝彩，为她们鼓掌！

(滨湖百大)



火箭、探月工程、宇航服试穿体验、航天课堂、登录打卡拍照等沉浸式体验项目，中国航天发射史上的一个个里程碑事件在这里重现，与之相关的模型也集中展出，以此向祖国的航天拓荒者致敬。收获航天知识的同时，宇宙浪漫也近在眼前。

网红“宇宙大片”，在这里也能轻松实现。穿上宇航服，来一场太空遨游。在由真实火星氛围模拟的“探火工程展区”，漫游火星，穿越星际，还原火星真实景象，分分钟拍出引爆朋友圈的炫酷大片。也是假期人们亲子打卡的好去处。

活动开展期间吸引了来往顾客，大家都约而同的都拿出手机拍照打卡，也给商场也带来了更多年轻顾客群体。

(蚌埠百大名品中心)



畅游太空

从古至今，人类对于浩瀚星空的想象与探索从未停止过，太空，一直都是人类想要了解的地方，承载着梦想的地方。蚌埠百大名品中心在8楼商场闲置柜位处联合异业资源打造了网红太空博物馆。

沉浸式的太空逐梦体验，充满梦幻的时空隧道，瞬间带你进入茫茫宇宙、浩瀚星海，一圆心中的飞天梦想。这是一家漫游太空艺术展，场景还原了载人



欢度元宵 DIY手工鱼龙灯

正月十五闹元宵，花好月圆人团圆，2月24日，鼓楼高新大厦以传统节日“元宵节”为契机，开展了“元宵节DIY手工鱼龙灯”活动。“年年有鱼嬉鱼灯，欢乐团圆闹元宵”，“鱼”谐音“余”，有年年有余、丰收吉祥的寓意，红彤彤的灯笼代表红红火火的日子，既喜庆又热闹。

元宵节当天，专业老师亲自教授鱼龙灯制作办法，细致的讲解了裁剪、穿插、描色的方法，小朋友们认真的聆听，时不时还举手提问，学习劲头十足。同时为了活跃现场气氛，在制作鱼龙灯的时候安排上“变脸”节目，欢快的音乐、神奇的变脸技艺将现场气氛推向高潮，到处都是小朋友们兴奋的呐喊声！在老师和父母的帮助下，小朋友们陆陆续续的完成了鱼龙灯制作，并且迫不及待的拍照留念。同时为了展示劳动成果，小朋友们在老师的帮助下组成队伍，在商场开展巡游。一手举着鱼龙灯，一手牵着爸妈的手，开心地迈步向前进。

通过本次“DIY手工鱼龙灯活动”，带动了现场销售氛围，增加了小朋友们见识的同时也加深了对中国传统文化的认识，意义非凡！

(鼓楼高新大厦)



春风有信，花开有期，所有的美好都与春风同行，奔跑在向美的路上。

又是一年春三月，3.8女神节如约而至。为了这份芬芳的美好，百大禹会购物中心精心准备了满载祝福的美丽花束，送给为前来购物的顾客。

芳花悦你 向美而生

很喜欢一句话“心存热爱可抵岁月的漫长”。当美丽的鲜花送到顾客的手中，眼角的弯弯唇边的感谢，是来自顾客满满的感动。或许，在繁杂琐碎的日子里，不经意间刹那的感动，就足以铭记一生。携满天星辰也要赠你美好的“满天星”，满怀感恩之心的“康乃馨”，在大家的精心装扮下，带着鲜活生命与美好的祝愿，送到了顾客的手中。也祝福每一位女性朋友，在今后的日子里时刻保持热爱，兴致盎然地与世界握手，一直走在开满鲜花的路上。女神节最浪漫的不是花，而是送花

和拥有鲜花的人生，以及被人惦记的温暖和出其不意的惊喜。愿我们带着微笑与憧憬，收获一路繁花，遇见生活的温暖。在自己的世界里，做一个芳华盛放闪闪发光的女王！

(蚌埠禹会)

